

Τι έκαναν την 9η αγωνιστική οι Έλληνες ποδοσφαιριστές



Δημήτρης Ζακύντας στην εκτός έδρας συντριβή των Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις από την ΑΠΙΑ με 4-0.

Σε ποιες ομάδες

Για δεύτερη συνεχόμενη πέντε ποδοσφαιριστές ελληνικής καταγωγής αγωνίστηκαν με τα χρώματα του Σάθερλαντ (όλοι βασικοί) και του Μπανκστάουν (οι τέσσερις βασικοί). Το Σίδνεϊ Ολύμπικ έπαιξε στις 3 συμμετοχές Ελλήνων ποδοσφαιριστών, όσες είχε και το Ροκντέιλ, το οποίο παρέμεινε σταθερό. Σταθεροί κι οι "Μπέρις" με τη συμμετοχή 2 Ελλήνων ποδοσφαιριστών, όπως και το Μαρκόνι με την μία παρουσία Έλληνα ποδοσφαιριστή, αυτή του Τζέιμς Χρονόπουλου. Την εβδομάδα αυτή στον σχετικό πίνακα προστέθηκε κι η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, χάρις στην επιστροφή του Πίτερ Ζορμπά και την συμμετοχή του στο ματς με το Μπανκστάουν.



Ο Κρις Τριάντης σκόραρε κατά των "Λύκων" κι είναι ο πρώτος Έλληνας σκόρερ του φετινού Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ.

ΟΜΑΔΑ

Ελληνόπουλα

Σάθερλαντ	5
Μπανκστάουν	5
Σίδνεϊ Ολύμπικ	3
Ροκντέιλ	3
Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	2
Μαρκόνι	1
Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	1

ΟΙ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ	ΟΜΑΔΑ	ΑΓ.	Β.	Λ.Σ.	ΓΚΟΛ
Μανόλης Γιάνναρος	Σίδνεϊ Ολύμπικ	3	3	270	-
Άντονι Δουμάνης	Σίδνεϊ Ολύμπικ	7	6	442	-
Δημήτρης Ζακύντας	Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	8	8	710	2
Ζέιμ Ζανέλι	Σίδνεϊ Ολύμπικ	7	7	630	-
Πίτερ Ζορμπάς	Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	4	2	175	-
Τζέρι Καλούρης	Σίδνεϊ Ολύμπικ	4	3	250	-
Άντζελο Κοσμάτος	Ροκντέιλ Σίτι Σανς	1	1	90	-
Αχιλλέας Κωτσόπουλος	Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	2	2	180	-
Κώστας Λαγουδάκης	Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	9	9	810	-
Τζορτζ Λαγουδάκης	Ροκντέιλ Σίτι Σανς	8	5	477	-
Στιβ Λιάβας	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	9	8	664	-
Φίλιππας Μακρής	Σίδνεϊ Ολύμπικ	8	8	645	1
Τζιμ Μπάκης	Σάθερλαντ Σαρκς	7	7	590	2
Μαρκ Μπαριάμης	Ροκντέιλ Σίτι Σανς	8	7	598	-
Παναγιώτης Νίκας	Σάθερλαντ	4	3	299	1
Τζορτζ Νόρα	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	9	6	446	-
Πολ Ντι (Δημητριάδης)	Ροκντέιλ Σίτι Σανς	9	8	743	-
Γουίλιαμ Παπαγγελόπουλος	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	4	-	47	-
Δημήτρης Πετράτος	Σίδνεϊ Ολύμπικ	2	-	52	-
Τζορτζ Σουρής	Σάθερλαντ Σαρκς	8	8	645	-
Μιτς Σταματέλης	Σίδνεϊ Ολύμπικ	5	2	246	1
Νίκος Σταυρουλάκης	Σάθερλαντ Σαρκς	9	9	780	1
Τζορτζ Στρογγυλός	Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	2	2	180	-
Κρις Τριάντης	Σίδνεϊ Ολύμπικ	9	9	750	4
Τσανίδης Μπιλ	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	3	2	188	1
Νικόλας Τσαταλιός	Σίδνεϊ Ολύμπικ	3	3	270	1
Πίτερ Τσεκένης	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	9	9	770	-
Τζον Τσιρώνης	Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	6	1	194	1
Γιάννης Φραγκογιάννης	Σάθερλαντ Σαρκς	9	9	810	1
Τζέιμς Χρονόπουλος	Μαρκόνι Στάλιονς	9	9	810	-

ΑΓ.: Αγώνες που έχει παίξει

Β.: Αγώνες που ξεκίνησε βασικός

Λ.Σ.: Συνολικά λεπτά συμμετοχής

ΓΚΟΛ: Συνολικά τέρματα

Είκοσι (20) ποδοσφαιριστές ελληνικής καταγωγής πήραν μέρος στα παιχνίδια της 9ης αγωνιστικής του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Και οι πέντε Έλληνες ποδοσφαιριστές που αγωνίστηκαν με τα χρώματα του Σάθερλαντ (Σουρής, Μπάκης, Σταυρουλάκης, Νίκας και Φραγκογιάννης) ξεκίνησαν στο βασικό σχήμα των πρωταθλητών κι αγωνίστηκαν σε ολόκληρο το ενεννηντάλεπτο της εκτός έδρας νίκης επί του Μπλακτάουν με 2-0. Μάλιστα, το πρώτο γκολ των "Καρχαριών" προήλθε από μακρινή μπαλιά του Τζορτζ Σουρή προς τον σκόρερ, Μπεν Βιντάιτς, ενώ τόσο ο έμπειρος αμυντικός όσο κι ο Γιάννης Φραγκογιάννης είχαν εξαιρετική απόδοση στα μετόπισθεν των πρωταθλητών. Ο νεαρός αμυντικός αποτελεί μία από τις ευχάριστες εκπλήξεις του φετινού πρωταθλήματος, καθώς δεν έχει χάσει ούτε λεπτό από τις 9 αναμετρήσεις που έχουν διεξαχθεί. Το απόλυτο συμμετοχής έχουν ακόμη δύο ποδοσφαιριστές, ο Κώστας Λαγουδάκης κι ο Τζέιμς Χρονόπουλος. Ο τερματοφύλακας του Μαρκόνι ήταν ο κορυφαίος του αγώνα στην εκτός έδρας νίκη των "Στάλιονς" επί του Μένλι με 2-1 κι είναι από τους βασικούς πρωταγωνιστές της ομάδας του, η οποία έχει δεχθεί τα λιγότερα γκολ από κάθε άλλη ομάδα του φετινού πρωταθλήματος (6) και μοιράζεται την πρώτη θέση με την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Με τους Κροάτες επανεμφανίστηκε - επιστρέφοντας από τραυματισμό - ο Πίτερ Ζορμπάς, ο οποίος αγωνίστηκε σε όλη την διάρκεια του αγώνα στο Jensen Park, όπου η Σ. Γιουνάιτεντ πήρε τη νίκη με 3-0. Στο ίδιο παιχνίδι αγωνίστηκαν με τα χρώματα του Μπανκστάουν πέντε Έλληνες ποδοσφαιριστές. Ο Πίτερ Τσεκένης τραυματίστηκε στα πλευρά κι αποχώρησε από το ματς στο 67', ο Στιβ Λιάβας επανήλθε στο βασικό σχήμα, οι Τζορτζ Νόρα και Μπιλ Τσανίδης ήταν και πάλι βασικοί κι ο Γουίλιαμ Παπαγγελόπουλος ("Ειντζελ") πήρε ξανά χρόνο συμμετοχής προερχόμενος από τον πάγκο (αγωνίστηκε για 11 λεπτά). Το Σίδνεϊ Ολύμπικ είχε μόνο 2 Έλληνες ποδοσφαιριστές στην βασική του σύνθεση στο ματς με το Σάουθ Κοστ, αλλά και οι δύο είχαν από ένα γκολ και μία ασίστ. Ο λόγος για τον Κρις Τριάντη που έφτασε τα 4 τέρματα κι είναι ο πρώτος Έλληνας σκόρερ του φετινού πρωταθλήματος και τον Φίλιππα Μακρή που ήταν ο κορυφαίος του αγώνα και σφράγισε την εξαιρετική του απόδοση με το παρθενικό του γκολ στο φετινό Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Χρόνο συμμετοχής κόντρα στους "Λύκους" πήρε κι ο Δημήτρης Πετράτος, ενώ με το γκολ που πέτυχε ο Φίλιππας Μακρής οι Έλληνες ποδοσφαιριστές που έχουν σκοράρει φέτος συμπλήρωσαν ενδεκάδα. Οι Πολ Ντι, Μαρκ Μπαριάμης και Τζορτζ Λαγουδάκης ήταν στην βασική ενδεκάδα του Ροκντέιλ στην εντός έδρας ήττα από το Μπόνιουγκ (2-1), όπως κι οι Κώστας Λαγουδάκης και